Le pigeon picore seulement deux fois

(for piano and 4 narrators
- an old man, a baby, a beauty
and an android newsreader)

Text;

Il y a un champ de béton gris.

C'est peut-étre le toit d'un bati-ment
géant en béton. La surface est grise et
poussiéreuse. Des blocs de béton, egalement gris
et poussiéreux, sont eparpilles sur la surface.
Ils sont de différentes tailles et formes,
principalement cuboides mais certains sont
des formes polyedriques inégales.

Le ciel est gris et brillant, mais pas lumineux.
Il n'y a ni vent mi pluze.
Un pigeon débarque!!l!
1l picore le sol.
Le pigeon picore seulement deux fois.
Puis 1l s'envole.
La monotonie reprend.
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19 | polyédriques inégales

Le ciel est gris et brillant, mais pas lumineux.

Il 'n'y a ni vent ni pluie.
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Il y a un champ de béton gris. C'est peut-Etre le toit d'un batiment géant en béton.
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If desired, the four narrators dance the rwist, whilst the pianist produces
(it has been upsidedown i a top hat beside him all the time) a stuffed
pigeon on a wooden platform, which the pianist places on the paino.
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